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Οι τιμητικές διακρίσεις και τα βραβεία 
του Κέντρου Προώθησης Ηθικών και 

Ανθρωπιστικών Αξιών «Δημήτριος Ν. ΚΑΡΛΟΣ»

Τιμητικές διακρίσεις και οικονομικές ενισχύσεις απένειμε σε Νέους Επιστήμονες, 
Φοιτητές και Κοινωφελή Ιδρύματα, το Κέντρο Προώθησης Ηθικών και Ανθρω

πιστικών Αξιών «Δημ. Ν. ΚΑΡΛΟΣ», με αφορμή την συμπλήρωση έξη ετών από την 
σύστασή του.

Τα βραβεία επεδόθησαν στα Γραφεία του Κέντρου στην Αθήνα.
Εκ των βραβευθεισών εργασιών αναφέρονται λόγω της ιδιάζουσας ποιότητάς 

τους εκείνες του κ. Βασ.-Μάρ. ΚΑΡΚΑΝΤΖΟΥ, Φοιτητού της Σχολής Πολιτικών 
Μηχανικών του Ε.Μ .Π. με θέμα: Το Ευρω παϊκό Κ οινοβούλιο και της κ. Μαρ. 
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΟΥ, Φοιτήτριας του Τμήματος Γεωλογίας και Περιβάλλοντος του 
Ε.Κ.Π. Αθηνών, με θέμα: Εθνικά Πάρκα Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς.

Σε σχετική δήλωσή του ο Πρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Κέντρου 
Καθηγητής Κωνστ. ΓΕ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ εξήρε τα ευγενή κίνητρα σύστασης 
του Κέντρου υπό των Γονέων του προώρως θανόντος Δημητρίου ΚΑΡΛΟΥ, Φοιτη- 
τού, κυρίας Έ φης ΚΑΡΛΟΥ-ΜΠΡΙΣΤΟΓΙΑΝΝΗ και κ. Νικολάου Κ ΑΡΑΟΥ και α
νέφερε στοιχεία για το μέχρι τούδε επιτελεσθέν έργο του Κέντρου.

Υπενθυμίζεται, ότι ο Δημήτριος Ν. ΚΑΡΑΟΣ εγεννήθη την 11η Απριλίου 1982 
μ.Χ. στην Αθήνα και απεβίωσε την 14η Μα'ΐου 2001 μ.Χ. στην Θεσσαλονίκη.

Σκοποί του Κέντρου είναι, μεταξύ άλλων και οι εξής:
Η προώθηση των ηθικών και πολιτιστικών αξιών εν γένει μεταξύ των Νέων, μέσω 

υποτροφιών, συγγραφής μελετών κ.ά..
Η έκδοση εντύπων, εφημερίδων, περιοδικών, η παραγωγή ραδιοφωνικού και τη

λεοπτικού υλικού, η ανάπτυξη προγραμμάτων πληροφόρησης και ενημέρωσης, η έκ
δοση επιστημονικών μελετών προς διάχυση των ηθικών και ανθρωπιστικών αξιών 
κ.ά.

Η επιμόρφωση της Ελληνικής Νεολαίας μέσω ειδικών προγραμμάτων, σεμινα
ρίων, συνεδρίων, διαλέξεων, εκθέσεων, εκδόσεων και διεθνών εκδηλώσεων, η αξιο
ποίηση του ανθρωπίνου δυναμικού και η αναβάθμιση της επαγγελματικής κατάρτι
σης των νέων, σύμφωνα με τα ιδεώδη του Ελληνισμού και του Χριστιανισμού κ.ά..
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Γ ράμμα του Εκδότη

Αγαπητά μας μέλη.

Η χρονική περίοδος που πέρασε ήταν και αυτή 
μεστή δημιουργιών. Κατ’ αρχήν, πραγματοποιήσαμε 
την ετήσια απολογιστική συνέλευση των μελών που ί 
ενέκρτνε ομοφώνως το πραγματοποιηθέν έργο του ; 
Διοικητικού Συμβουλίου μας. Συνδιοργανώσαμε με ; 
την Ειδική Γραμματεία Τουρισμού ένα σημαντικό 
συνέδριο για τον τουρισμό και την περιφερειακή 
ανάπτυξη και πραγματοποιήσαμε εκδήλωση 
απονομής τιμών σε δύο επιστημονικά περιοδική, την 
Επιθεώρηση Αποκέντρωσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και Περιφερειακής Ανάπτυξης ran  την Statistical 
Review που διευθύνονται από διακεκριμένους 1 
Καθηγητές που είναι μέλη της επιστημονικής μας \ 
Κοινότητας ran τα οποία προάγουν την Περιφερειακή 
Επιστήμη. Επίσης, ολοκληρώσαμε την έκδοση του : 
πρώτου τεύχους του Τιμητικού Τόμου για  τον ; 
αείμνηστο Πρύτανη Ηλία Σιδηρόπουλο ran 
συμβάλλομε ουσιαστικά στην ολοκλήρωση της : 
πρώτης έκδοσης του RSI Journal. Σημαντική ήταν 
ran η  συμμετοχή μας στη διαβουλευση για  το Ειδικό 
Πλαίσιο Χωρσταξιχού Σχεδιασμού για τον Τουρισμό. 
Ειδικότερα, για αυτό το πλαίσιο αντπποκρίθηκαν στη 
δική μας διαβουλευση αρκειά μέλη μας ran σι 
γνωμοδσπκές προτάσεις των έγιναν στο σύνολό τους 
αποδεκτές συμπεριλαμβανόμενες στον Νόμο που 
αφορά το προαναφερθέν Πλαίσιο. Αξιοσημείωτες 
ήταν πάλι και σι δύο ενημερωτικές συναντήσεις που 
είχαμε για το Πλαίσιο του Τουρισμού με τον Πρόεδρο 
του ΠΑΣΟΚ κ. Γεώργιο Παπανδρέου ran τον 
Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ κ. Αλέκο Αλάβάνο ran τους 
Κοινοβουλευτικούς Συνεργάτες αυτών. Τέλος, στην I 
προηγούμενη χρονική περίοδο, ο Σύνδεσμός μας : 
απέκτησε 28 νέα μέλη που θα εμπλουτίσουν το 
έμψυχο δυναμικό της κοινότητά  μας η  οποία στο 
εξής θα λεπουργεί με το δημοσιευθέν νέο σύγχρονο : 
καταστατικό της.

Δρ Χρίστος Απ. Λ αδιάς 
Πρόεδρος του H E .IL

ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΕΓΙΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 
ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 

ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ-ΑΤΤΙΚΗΣ

Οπως είναι γνωστό η Πολιτεία έθεσε σε δημόσια διαβοόλευση 
το νέο Σχέδιο Νόμου για το Ρυθμιστικό Σχέδιο Αθήνας- Αττικής. Η 
αακαιροποίηση του ισχύσντος ΡΣΑ (Ν.1515Λ85) μετά από 25ετία 
είναι εύλογη και αναγκαία. Το υπό κρίστν Σ/Ν αν και «συγκροτημένο 
κείμενο με θετικά στοιχεία έχει ανάγκη περαιτέρω επεξεργασίας για 
βελτίωση- συμπλήρωση κρίσιμων σημείων όπως:
- Ο κανονιστικός και μη επιχειρησιακός χαρακτήρας του νέου ΡΣΑ. 
Η αποτίμηση της υπάρχουσας κατάστασης και η αξιολόγηση των 
επιπτώσεων από τα προτετνόμενα έργα-μέτρα-δράσεις. Η αναφορά 
σε βασικά προγραμματικά μεγέθη καθώς και σε προτεραιότητες, 
κόστος και πηγές χρηματοδότησης του Προγράμματος Δράσης.
- Η χωρική αναφορά του νέου Ρ. Σ. Αθήνας-Αττικής περιορίζεται 
στην Περιφέρεια Αττικής, μη λαμβάνσντας υπόψη την ευρύτερη 
περιοχή επιρροής της Αθήνας.
= Ο ρόλος της Αθήνας δεν συσχετίζεται με αυτόν της Θεσσαλονίκης 
και των άλλων αστικών κέντρων της χώρας, εις βάρος της 
περιφερειακής ανάπτυξης.
- Αν και μεταγενέστερο, δεν εναρμονίζεται με τα εγκεκριμένα 
Πλαίσια Χωροταξικού Σχεδιασμού & Αειφόρου Ανάπτυξη ς,- 
Γενιχύ και Ειδικά ΑΠΕ, Βιομηχανίας, Τουρισμού.
- Οι αναπτυξιακοί στόχοι βασίζονται κυρίως στην οικονομική 
ανάπτυξη, βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και ενίσχυση του 
ρόλου ης Αθήνας ως διεθνούς και ευρωπαϊκής Μητρόπολης, πόλης- 
πύλης για την Ν.Α. Ευρώπη. Ενισχύεται έτσι η γενική τάση 
μεγέθυνσης και επέκτασης της Αθήνας-Ατπκής, εις βάρος της 
βιώσιμης χωρικής ανάπτυξης και βελτίωσης της ποιότητας ζωής.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Επκαιρότητα 
30 Χρόνια ΧΕΠ 
Ενημέρωση -  Γνώμες 
Βφλιοπαρουσιάσας- Ανακοινώσας 
Συνέδρια- Ανακοινώσας-Αποφάσας
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